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MOMHMM HEeCKOINbKO
onpeneneHnn

Llesble BeIpaskeHMs — 3TO BbIpaXkeHMs
VI3 U1cCesI U IIepeMeHHbBIX, KOTOphIe
COCTaBJIEHBbI C IIOMOIIIBIO JIEVICTBUIL
CJIOKEHVIS, BBIUMTAHVS VI YMHOXEHVIS,
a TaKXXe JIeJIeHMs Ha YlVCJIO, OTJIMYHOe
OT HYJIS.

HpobHBIe BEIpaXkeHIsI — 3TO YaCTHOE
ABYX YVICeJI VIJIVI BEIPaKeHWUVI, B
KOTOPOM 3HaK JlejleHNs 0003HaYeH

94epTOo.
HAa3bIBAIOTCA m  ParmoHasibHBIE BBIpaXe
aIlIMOHa ITbHBIMM? 1[eJTbIe U JIPOOHBIE BBIPAKE
a ypaBHEHVI:A?)



YIIMPYEM NMOHATUE
HO PALUMOHAJIBHOI'O
YPABHEHUA

palMOHaIbHBIM
BaeTCsd ypaBHEHMUE,
> YyacTu K Or0  IBJIAIOTCS
MOHAJILHBIMI BbIpa’keHVSIMMU,
eM XOTd OBl OIHO W3 HMX-

OHBIM BBIpa’kKEeHVEM.
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5 _ - 3(8 - x) Ilemoe parmoHaIbHOE

ypaBHEHUE

JpoOHBIC palioHAIbHBIE
ypaBHEHUS

JleBas 1 IIpaBas 4aCTu Ka’K10ro pabeHCTBa ABJIAKOTCA
PpanlriOHaJIbHBIMIV BbIPA’KEHIVIAMIAL. Takue YPaBHEHIA
Ha3bIBAIOTCA palliOHAJIBHBIMW YPaBHEHVAMIL.






EIINM JAPOOHOE pallMOHAIILHOE ypaBHEHUE

x—3 R
B (x—5) | "x(x—5)
x(x—3)+1(x—5)=x+5
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—3x+x—-5=x+5
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Ecmux=5,170 x(x—5)=0

Ecmu x=-2,T0 x(x—5)#0

OTtBerT: - 2



Perim pobHOe palyoHaIbHOE ypaBHEHMe

x—3 1_ x+5

x—5+x_x(x—5) - x(x = 5)
x(x—3)+1(x—5) =x+5

x2—-3x+x—-5=x+5 1) HaiiTu oOmuil 3HAMeHaTeNb 1pooeii,
BXOJSIIIIMX B YPaBHECHUE;

x?—3x+x—x—-5-5=0 FIIIR B YD y
2) YMHOXKHUTh 00€ 4aCTH ypaBHEHUs HA OOIUiA

x%2—3x—10=0 3HAMEHATEb,
D=(-3)2—4-1-(—10) = 9 + 40 = 49
B84 3+7 10

Xq =5
y 2 y 3) PEIIUTh OTyYUBIIEECs 1IEJI0€ YPABHEHUE;
83—V49 3-7 -4
D 2~
Ecmmx=5,70  x(x—5) =0 4) MCKITIOYHTD U3 €r0 KOPHEH Te, KOTOPhIE

oOpallaroT B HYJIb OOIITHIM 3HAMEHATEb.

Ecmu x=-2,10  x(x—5)#0

OTtBerT: - 2
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2 1 b 4 —x
X2 —4 x2—2x x2+42x

2 1 4 — x

x—2)(x+2) x(x-2) x(x+2)

2e—1(x+2)=4—-—x)(x—2)
2x—x—2=4x—8—x%+2x
x2+2x—x—4x—2x—2+8=0
XY + 6 =0
D=(-52—-4-1-6=25—24=1

ST 5+1 6
x1: — —

2 B 2
§5—V1 5=a 4
D TR 2 W2

Ecimx=3T1ox(x —2)(x+2)#0
Ecomx=2T1o0x(x —2)(x+2)=0

x(x—2)(x+ 2)

AJITOPUTM pelieHusi ApoOHO-
PALMOHAJIBLHOTO YPABHEHMS:

1) Haiitu 0Ol 3HAMEeHaTeb Ipodeii,
BXOZSIINX B YPABHEHUE;

2) yMHOXHTb 00€ YyacTH ypaBHEHHUS Ha

0011 3HAMEHATENb;
3) peuTh NOJy4YHBIIEECs LEI0e
YpaBHEHUE;

4) UCKJIFOUUTD U3 €r0 KOPHEH Te, KOTOPhIE
oOpainaroT B Hy/Ib OOIINI 3HAMEHATEIb.

OrtBer: 3



= INo
m INo

PeliuTe B TeTpaan

600 (a, B, 11, 3)
601 (a, B, 3)

AJITOPUTM peleHust IPoOHO-
PALHMOHAJBHOTO YPABHEHHA:

1) naiiTu oOuuii 3HAMeHaTeNb Ipooei,
BXOJISAIIUX B YPaBHCHHUE;

2) yMHOXXUTH 00€ YaCTH ypaBHEHUS Ha

0011 3HAMEHATEb;
3) pemuTh MOJIYUYUBIIEEC 1IEJI0€
ypaBHEHUE;

4) UCKITIOUUTh U3 €r0 KOPHEN T€, KOTOpPhIE
oOpararoT B HyJIb OO 3HAMEHATEITb.



JHee 3agaHue

(6, 1)






